REGULAMIN KONKURSU NA NAJŁADNIEJSZY STROIK ŚWIĄTECZNY
CEL KOKURSU:
Celem konkursu jest:
 - edukacja dzieci w zakresie poznawania obyczajów, symboliki i znaczenia świątecznych elementów związanych z obrzędowością ludową,
 - kultywowanie tradycji i folkloru związanego ze świętami Bożego Narodzenia, 
- rozwijanie kreatywności, innowacyjności poprzez pobudzenie aktywności twórczej dzieci, na bazie tradycji ludowej,
 - kształtowanie wyobraźni plastycznej, 
- rozwijanie zdolności manualnych.
 TECHNIKI WYKONANIA:
 Stroiki mogą być tradycyjne - wykonane z naturalnych materiałów, takich jak: orzechy, suszone owoce, szyszki, kora, naturalne i sztuczne igliwie, ozdoby zrobione z bibuły, papieru, opłatka, nici, masy solnej, modeliny, słomy, siana, zboża, drewna, zasuszonych roślin, waty oraz elementów wykonanych samodzielnie (np. bombki). Mogą również pojawić się oryginalne stroiki w stylu awangardowym lub regionalnym.
KOMISJA:
O wyłonieniu zwycięzców konkursu decyduje komisja konkursowa, która będzie  zobowiązana  do zachowania bezstronności podczas oceny poszczególnych prac. 
 Jury będzie zwracało uwagę na: oryginalność kompozycji,  brak elementów gotowych,  estetykę wykonania, kolorystykę, wykorzystanie materiałów naturalnych, wkład pracy. 
 Szkoła  nie zwraca uczestnikom prac biorących udział w konkursie
NAGRODY
 Spośród zgłoszonych do konkursu wytworów, komisja wybierze prace, które zostaną wyróżnione.  Laureaci I, II, III miejsca otrzymają nagrody rzeczowe oraz dyplomy. Osoby wyróżnione otrzymają niespodzianki, dyplomy - podziękowania. 
ZGŁOSZENIA:
Zapisy na konkurs prowadzi p. Katarzyna Aksamit. 
Wszyscy uczniowie mogą wziąć udział w konkursie. Stroiki można wykonywać wspólnie z członkami rodziny, nie wolno natomiast przedstawiać prac grupowych i łączonych wśród uczniów.
Gotowe prace należy przynieść do świetlicy szkolnej w dniu 14.12.2018. Ogłoszenie wyników i rozdanie nagród odbędzie się 17.12.2018. 

